

湖南国际旅游节在崀山开幕

82家A级景区免费游

今日女报/凤凰网(记者 余智洋)“为什么我的眼里常含泪水,因为我对这土地爱得深沉。”曾在湖南新宁执教的艾青写下了不朽名篇。9月16日,以“锦绣潇湘,快乐湖南”为主题的中国湖南国际旅游节在邵阳市新宁县崀山旅游区开幕。本届旅游节从9月16日起,在邵阳和全省其他13个市(州)举行。

湖南省旅游局局长张值恒在开幕式上说,崀山作为锦绣潇湘中唯美浪漫的部分,不仅有如画山水,还有如歌历史,山水与人文浑然天成。而且日益完善的交通和基础设施也为本次旅游节的举办带来了便利。

旅游节开幕式在古朴原生态的歌舞中拉开帷幕,再现了人们的生产生活场景以及祈福的仪式,表达了人们对美好生活的向往和追求。整场演出以邵阳、新宁当地的神话传说、民俗艺术、非物质文化遗产

精品为主要内容,结合湖南省各地物质文化遗产,形成了一台具有湖南风情、邵阳特色的原生态情景演绎秀。

为了献礼本次旅游节,中国自驾游旅游联盟来到崀山,并授予崀山“中国自驾游最佳目的地”牌匾。湖南省自驾游旅游协会还组织了中国旅游史上第一次房车展——中国崀山旅游房车展,美景与靓车完美融合,展示世界最为潮流的自驾旅行方式。近年来,崀山经过升级改造,交通更加便利,基础设施更加完善,自然风光与田园野趣相得益彰,为自驾游的发展提供了便利。

为把旅游节办成全民参与、快乐体验的欢乐节日,邵阳市还同步



开幕式上进行了文艺表演。图/老茂

举办了“锦绣潇湘,浪漫崀山免费游”等系列活动。全市所有A级景区实施门票全免优惠,采取门票网上预订方式执行。据悉,“锦绣潇湘,快乐湖南”免费游活动还包括长沙、株洲、湘潭、衡阳、娄底、岳阳、怀化、永州、邵阳、湘西等10个市州、82家A级旅游景区积极参与的免费游活动。

嘉禾县多部门“接力”筹学费

文/尹振亮 罗飞雄

9月11日,郴州市嘉禾县新闻中心的编辑记者收到了一条标题为“我想上大学,哥哥姐姐帮帮我”的求助信。求助信上写道:“嘉禾网的哥哥姐姐,我叫李航,今年高考我被湘潭大学录取,明天就是学校报名的最后一天了,可是我还没有凑够学费,麻烦你们帮帮我,好吗?”

经嘉禾网和《今日嘉禾》记者了解,小姑娘李航今年18岁,是家里的独生女,父母都是下岗职工,父亲李向前和奶奶都是残疾人,全家基本没经济来源。几年前,李航的叔叔婶婶相继去世,留下13岁的“孤儿”堂弟,也由其父母抚养。从小,李航乖巧懂事,帮家里分担重任,但成绩并没落下,总是在班

上名列前茅。今年高考,李航以理科569分的成绩,被湘潭大学录取。然而面对8000余元的学费,一家人却犯了愁。

在得知李航的实际情况后,嘉禾县委宣传部副部长尹振亮分别联系县教育局、总工会、计生协会、嘉禾一中、妇联、团县委等相关部门和部门,寻求各个单位的帮助。

得知李航的情况后,县总工会党组书记、常务副主席王晴首先表态:“李航这个情况非常符合我们现在的‘金秋助学’计划,只是她之前没有申报,所以不能列入计划之中,但是我们可以从办公经费中挤出经费帮助她。”

嘉禾县计生协会的领导得知李

航是家里的独生女后,认为她这个情况非常符合计生家庭特别救济标准。随后,县计生协会的工作人员为李航发放了计生家庭临时救助资金。

嘉禾一中是李航的母校,该校校长雷华清得知自己的学生李航因为家境贫寒无法凑足大学学费这一情况后,立即从学校助学经费中支出一定经费给李航。

嘉禾县妇联、嘉禾团县委、嘉禾县教育基金会也积极行动,纷纷接过了救助李航的“接力棒”,给予李航帮助。县教育局学生救助中心得知情况后,立即为李航办理了8000元一年的无息助学贷款,以后的4年大学生涯里,李航再也不用为自己的大学学费担忧了。

相关新闻 >>

红帽子爱心协会助武冈贫困女孩圆梦

今日女报/凤凰网(通讯员关杨博 程佳)“感谢所有关心我成长的叔叔阿姨,你们就是我今后努力学习、回报社会的动力!”9月1日是武冈

市大甸中心小学开学的日子。正在为教辅费发愁时,家住大甸村2组的毛显瑛却意外收到了来自红帽子爱心协会的一份新学期“礼物”。

红帽子爱心协会是由周小平等热心网友于2005年发起成立。截止目前,成员已经超过30人,共为数百名群众解决了实际困难。

妇联星空 >>

益阳市: 男女平等基本国策进党校培训

今日女报/凤凰网(记者 陈炜)9月12日,在益阳市委党校2014秋季主体培训班上,市委党校副校长李振华开展了《牢固树立马克思主义妇女观,坚决贯彻男女平等基本国策》为主题的专题讲座,全市处干班、中青班、科干班学员,市政府妇儿工委成员单位,市妇联全体干部近300人参加了培训。这也是该市首次

将男女平等国策的宣传纳入了党校培训课程。

此次培训,是市妇联贯彻落实好党的十八大精神采取的又一个重大举措,对下一步推动全市男女平等基本国策进党校、进高校、进机关、进社区、进主流媒体、进了一个好头,为促进性别平等营造了浓厚氛围、奠定了良好基础。

邵阳县:“贤内助” 监督丈夫不“失节”

今日女报/凤凰网(通讯员 黄又生 黄波蜜)“值此中秋佳节来临之际,请各位姐妹继续履好家庭‘纪检书记’之职,帮丈夫把牢‘礼书之门’,进一步筑牢家庭拒腐防变的防火墙。”8月31日,邵阳县妇联工作人员,依次给县内每位领导干部的妻子发去廉政短信。

虽然中央出台了“八项规定”,但是网上送礼给送礼者提供了平台。一种名为“礼品册”、“电子礼品卡”的商品在网络上销售火爆。针对这种情况,邵阳县妇联呼吁,充分发挥女性特有的柔情、对家庭的责任心,扮演好家庭“纪检书记”的角色。

北湖区: 关爱女性健康又出新举措

今日女报/凤凰网(记者 陈炜)关爱女性健康,提高女性健康意识。近日,郴州市第三人民医院举行女性流产后关爱PAC项目启动仪式。北湖区妇联、区卫生局、区妇幼保健院、区人口计生服务站、各社区医院等相关部门负责人参加了启动仪式,区妇

联主席钟红现场致辞,医院院长谷冬阳介绍了PAC项目的筹备情况。据悉,郴州市第三人民医院是该市第一家参加PAC项目的综合医院。PAC项目是中国妇女发展基金会和人口计划生育协会联合开展的项目,是专门对流产后妇女开展的一项服务。

大闸蟹“爬”上互联网

今日女报/凤凰网(记者 彭涉涛)网络预订螃蟹券,就有机会获得1-358元不等的微信红包,如果再转发到朋友圈,还能以“人品众筹”的方式接受好友的友情赞助。大闸蟹这样的吃法,你试过吗?

9月12日,“名家高端品蟹会”在长沙丹桂轩茶馆

举行,来自全国数十家主流媒体以及知名自媒体人一同见证了互联网“大闸蟹”新玩法。苏州市阳澄湖大闸蟹营销有限公司董事长伏泽诚表示,新玩法突破了电商以往单向而冰冷的折扣返现模式,用户在实际体验中获得参与分享的快乐。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。

湖南汽车巡展宁乡站 19日开幕 品牌全优惠大一年仅一次机会

宁乡站: 时间: 9月19日—21日 地点: 宁乡文体中心
湘乡站: 时间: 9月26日—28日 地点: 湘乡汽车北站
株洲站: 时间: 10月1日—3日 地点: 株洲体育中心

万众期盼湖南汽车巡展宁乡站19日在宁乡县文体中心盛大开幕。经过长时间的精心筹备,本次宁乡站不仅参展品牌齐全、新上市车型众多,而且展会内容丰富、精彩纷呈,可谓规模空前的汽车魅力盛宴。9月19—21日,为期三天的车展除了将给众多消费者带来激情澎湃的感官享受外,各参展商家推出的各种降价促销活动也会让有购车计划的宁乡消费者不虚此行。

品牌全新车多 大车展开展在即

作为传统的销售旺季,“金九银十”一直以来都是车行全年的头等大事。在这个时候举办大型车展,不仅满足了消费者的购车需求,同

时也给了车商们冲击年度销量提供了良好的机会。因此,本次巡展宁乡站吸引了众多主流品牌参展,其中包括奔驰、凯迪拉克、雷诺、一汽大众、东风标致、东风日产、长安福特、一汽丰田、东风本田等几十个主流品牌;另外还囊括了纳智捷、东风风神、荣威、吉利、江淮、比亚迪等十几个自主品牌。

“车市即将迎来‘金九银十’的黄金时期,另外国庆期间全国高速公路又将全部免费,方便买车出行,这么多利好消息集于一体,所以本次车展是个很好的机会,我们要借助这个非常好的平台,尽量多宣传争取最大力度的卖车。”东风本田宁乡诚通店负责人刘旭告诉记者。

据悉,东风本田此次巡展最高优惠高达3.5万元,其中CRV、杰德全系均优惠1.2万元;思铭全系优惠1.6万元;思铂睿全系最高优惠3.5万元;另外,现场购车即送价值6000元大礼包等一些列的优惠政策。

活动多优惠大 一年仅一次机会

据了解,参与本届国庆车展的很多品牌都推出了促销活动,据不完全统计,已有至少几十个品牌推出了大量优惠政策。可以说,本次宁乡站车展上,各参展品牌汽车厂商都拿出了最大诚意的优惠力度。不仅如此,近期刚上市的奔驰新E级、凯迪拉克ATS-L、东风标致全新一代408、吉利帝豪新EC7、东风风神A30等热门车型,也将在本次车展上隆重亮相,为宁乡市民带来极佳的感官享受。

本次巡展宁乡站号称“史上最

大车展”不仅体现在品牌多优惠大上,而且展会的内容也是相当的丰富,可谓规模空前的汽车盛宴。“这次车展期间的活动非常丰富,非常值得关注。”组委会相关负责人介绍说,此次车展不但能让市民尽情赏车、低价购车,更能在车展上尽情地畅玩,长沙国际车展御用车模、人体彩绘、四川变脸等一系列精彩的节目,在文体中心等期待您的参与。

凭券购车 底价之上再减千元

今年巡展每到一站除经销商给的一些优惠政策以外,千元购车代金券已经成为了巡展购车的主旋律,此次宁乡站也不例外。现已开通了以下报名通道第一,登录红车网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息;第二,拨打电话:0731-87961268进行报名即可现场

领取免费观展券一张。

另外,观展券的使用方法也非常简单,只要是合作参与品牌,您在购车时出示购车优惠券,即可在你与销售顾问谈定的最低价基础上再减1000元。很多时候,即使你磨破了嘴皮子,也没办法砍下一点儿优惠额度,而一张购车优惠券在手,你就能不费一兵一卒拿下1000元的优惠。

除了车展现场凭观展券购车底价基础上再减1000元以外,还会有更多的惊喜等着您。组委会每天下午现场都会抽取观展大奖,其中奖品包括平板电脑、高级套锅、热水壶等;另外,巡展的每一站还会抽取一位特别幸运奖,参与14站后的东风标致301汽车大奖的角逐,只要您足够幸运说不准最后不花一分钱也能开上新车,这种好事在巡展的现场就能实现,何乐而不为呢!